

4座4層教學樓48課室

安邦華小新校舍落成



▲翁清玉（左八起）、张盛闻及魏劫沫与嘉宾们在安邦华小新校舍前合影，场面欢愉。

（吉隆坡3日讯）走过百年风雨路，凭着坚韧不拔的精神，安邦国民型华文小学董家教三机构尽心尽力发动筹款建校舍，4座4层楼的新校舍计划终于完工，并于今天举行落成开幕礼。

安邦华小董事长拿督翁清玉指出，该校三机构是于2012年开始筹募教学楼基金，并且增建有盖篮球场及重建校门牌楼，筹委会成功筹获800万令吉，当中也获得首相拿督斯里纳吉拨出200万令吉以作筹建基金。

明年推行全日制

他今日在新校舍落成开幕礼上致词时说，全新的4座4层教学楼将会有48间课室，在增加了课室后，该校确定明年开始推行全日制上课。

他指出，一直以来，由于安邦华小的课室不足够，被迫把学生分成上午班及下午班上课，如今有了全新的校舍，可让学生进行全日制上课，以进一步提升学生的学术表现。

“学生可以在上午时段上课，下午则是进修课程如语文及数理科，尤其近日各界所谈到的讲国语风波，相信进修课程



▲张盛闻（右一）为安邦华小新校舍主持开幕礼。左一起为魏劫沫、马华安邦区会主席刘锦明、翁清玉及巫统安邦区部主席拿督依斯迈基佐。

可以协助提升华小生的国语能力。”

翁清玉指出，该校所进行的提升硬体设备工作已经完成，目前是时候要探讨如何提升该校的学术成绩。

另一方面，安邦华小校长魏劫沫指出，踏入21世纪的教学时代，有了更完善的硬体设备，学生能够更加快

乐地学习。

安华华小也邀请教育部副部长拿督张盛闻主持新校舍开幕礼。

出席今日盛会的人士包括公益金主席丹斯里锺廷森、校友会主席拿督刘锦明、家教协会主席雷坤仔及筹委会主席李育瑞。